



2019年11月12日
星期二
第3867期
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

“伊利现代智慧健康谷”落户首府

呼和浩特讯 11月10日,“伊利现代智慧健康谷”启动仪式在呼和浩特隆重举行。自治区党委书记石泰峰,自治区党委副书记、自治区主席布小林,自治区党委常委、呼和浩特市委书记王莉霞,自治区党委常委、秘书长张韶春,自治区副主席艾丽华,自治区政府秘书长包振玉,呼和浩特市委副书记、市长冯玉臻等领导,乌拉圭驻华大使费尔南多·卢格里斯、新西兰驻华大使馆商务处官员 Susan.Cao 等国际友人,伊利集团董事长潘刚,美国嘉吉公司、法国罗盖特兄弟有限公司、德国基伊埃集团等 20 余家伊利集团全球重要合作伙伴代表,以及数十家国内外知名媒体齐聚呼和浩特,共同见证这一重大项目的启动。冯玉臻主持了启动仪式。

今年7月16日,习近平总书记在内蒙古考察期间,要求内蒙古“要坚定不移走生态优先、绿色发展之路”。为了贯彻落实总书记的重要讲话精神,“伊利现代智慧

健康谷”应运而生。“伊利现代智慧健康谷”是一个“以乳业产业为核,乳都文化为魂,环境山清水秀,生活宜居适度”的产城旅一体化大型综合体项目,未来伊利将把这里打造成全球乳业战略中心、世界乳都品牌中心、健康青城活力中心。

“伊利现代智慧健康谷”的建设受到自治区和呼和浩特市两级党委、政府的高度重视和支持,并给予了高度评价。正如艾丽华在致辞中所说,伊利集团携手全球合作伙伴,在呼和浩特高起点规划建设“伊利现代智慧健康谷”项目,致力打造全球一流的乳业高质量发展综合体,在推动产业全面升级、打造全区高质量发展示范企业方面迈出了坚实步伐,在进一步提升内蒙古乃至全国乳业的国际竞争力和影响力方面将发挥重要的引领作用。

潘刚在致辞中表示,石泰峰书记勉励伊利要“种好草、养好牛、卖好奶”,并向在场人员阐释了每一个“好”的双关含义,用

意深远,为“伊利现代智慧健康谷”的建设指明了方向、规划了路径;布小林主席鼓励伊利发挥优势、大胆创新,着力解决好制约中国乳业发展中的瓶颈问题,发挥伊利在振兴乳业过程中的排头兵作用。下一步,伊利将不负重托、不忘初心、牢记使命,坚持以国际顶尖标准规划建设“伊利现代智慧健康谷”,汇聚全球合作伙伴,发挥产业集群效应,建设一个绿色、智慧、数字化、国际化的智慧健康谷,振兴中国乳业,推动全球健康事业蓬勃发展。

同时,“伊利现代智慧健康谷”也受到来自国内外各界人士的广泛关注。在费尔南多·卢格里斯大使等国际友人看来,伊利作为行业龙头,此次隆重启动的“伊利现代智慧健康谷”为行业发展再一次贡献了新方案,未来将以此为契机,与伊利密切合作,共同实现健康梦想。

启动仪式上,伊利全球合作伙伴代表集体签署了《伊利集团产业链合作伙伴战

略合作协议》,这一举措将为自治区经济高质量发展注入新动能。根据规划,伊利将依托全球领先研发机构的创新网络,纵向进行乳业全产业链创新,提升中国乳业的市场竞争力和全球影响力;横向从乳业向大健康延伸,引领行业“健康”转型,将基地打造成伊利全域大健康产业的示范区。未来,这里将有世界一流的产业发展基地、世界一流的创新研发中心、世界一流的乳业大数据中心、世界一流的文化旅游度假区,至少带动 2400 亿的经济贡献值和 6 万人的就业,既实现了健康产业的大发展,又助力了精准扶贫。

随着“伊利现代智慧健康谷”的启动,伊利将进一步“激活长板优势”,共建“全球健康生态圈”,向“五强千亿”和“全球乳业第一”的目标加速迈进,助力全球健康产业协同发展与互惠共赢,实现“让世界共享健康”的梦想。

(郑理)



日前,包头铁路公安处在管内各趟列车上开展了消防宣传活动,营造了浓厚的消防宣传氛围,全面提升了旅客群众的消防安全意识。活动中,列车乘警走进车厢,针对各类列车上可能发生的火灾隐患,向旅客们宣传讲解消防安全知识,并现场讲解示范灭火器的使用方法,提醒旅客应熟悉列车上各类消防设施,掌握自救和逃生的方法,在车厢内发现消防安全隐患后,要及时告知列车乘警或工作人员。

崔杰 摄

最严法规守护“舌尖上的安全”

《食品安全法实施条例》经修订后,从2019年12月1日起开始施行,将按照最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责“四个最严”的要求,强化食品生产经营企业主体责任——